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ـــر�������مــــــادة�     الر�اضياتت��يح�نموذ���للإمتــــــحـان�التجـ  
 

  الموضوع الأول 

 

  :تصحيح التمرين الثاني   

4: لدینا     2Az i    3وBz i .  

B*  )أ-1      A

B

z z
i

z


 .................................................................................................0.5  

   *arg 2
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z z
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


 
   

 
1Bو    A

B

z z

z


   و منھcos sin

2 2
B A

B

z z

z

     
      

   
...........0.5  

  B........................................................................................0.25قائم في  0ABالمثلث  )ب     

1: ھي  Rنبین أن العبارة المركبة للتحویل  )أ- 2   3z iz i    .  

B: لدینا    Az az b     وO Bz az b   و منھ نجدa i    1و 3b i .......... ..........................0.5  

1: ھي Rومنھ العبارة المركبة للتحویل     3z iz i    .  

ھو دوران مركزه  Rالتحویل  )ب   2;1w  2و زاویتھ
2

k


  ..............................................0.5  

1 )ج   3Cz i ...........................................................................................................0.25  

  .0.5...........................................................................................ھو مربع ABOCالرباعي  )د  

4: التي تحقق  Mمجموعة النقط  )ھـ   2z i z   یكافئ :AM OM.................................0.25  

ھي محور  Mو منھ مجموعة النقط     AO........................................................................0.25  

: لدینا )أ- 3  
 22

2 2

i z iz i
L i

z i z i

    
   

   
  .0.5................................................و ھو الطلوب 

: لدینا )ب    2
innnL i e




     

  nL  2حقیقي یكافئn k  معk �.................................................................................0.5  

: لدینا )ج  
2

2

z i
i
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  
 

 
ومنھ  

2
2

1
2
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   
  

  
.  

: وعلیھ      
2 2

2 2 0z i z i      ............................................................................0.5  

  :تصحيح التمرين الثالث 

  لدینا :   2 2 4ln 1g x x x x     مع 1;x    

بقراءة بیانیة  للمنحني  )1   نجد المعادلة  0g x   0.25..................................تقبل حلین متمایزین  

:لدینا )2   2 0g  .....................................................................................................0.25  

مستمرة و متزایدة تماما على المجال  gبما أن *    2.87;2.88    و <   2.87 . 2.88g g ..............0.25  



 

 منتديات الجلفة لكل الجزائريين والعرب

وحسب مبرھنة القیم المتوسطة فإن المعادلة     0g x   تقبل حلا وحیدا  في المجال 2.87;2.88...0.25  

إشارة  )3   g x  حسب قیمx 0.75:.....................................................ملخصة في الجدول التالي  

    
                      2               1      x  

إشارة   + + +  0   -  - 0+      +     +   g x  

    لدینا : 
 4ln 1 5

3
1 1

x
f x x

x x


   

 
مع    1;x   .  

  1 (  
1

lim
x

f x



  1ومنھ المستقیم الذي معادلتھx  مقارب لــ : fC.......................0.25  

    * lim
x

f x


  ................................................................................................0.25  

بما أن  )أ- 2     lim 3 0
x

f x x


      فإن المستقیم � 3الذي معادلتھy x   ھو مستقیم مقارب  

مائل للمنحني    fC  بجوار ..................................................................................0.25  

لدراسة وضعیة  )ب   fC  بالنسبة إلى � ندرس إشارة الفرق f x y 0.75...ول التاليو الملخصة في الجد  

    

                                  
5

41 e


                            1                                  x    

إشارة   -     -    -           0+       +           +                    f x y   

 fC  یقع فوق �       fC یقطع fC یقع تحت �          

                                       �  

  
  الوضعیة

  
 

مھما كان  )أ- 3   1;x   لدینا : 
 

 
2

1

g x
f x

x
 


................................................................0.25  

إشارة   )ب   f x  من إشارة g x.  

متزیدة تماما على كل من المجالین f: أي أن   1;2     و ;  ومتناقصة تماما على 2; ..............0.5 

 
  

  جدول تغیراتf....................................................................................................0.25  
                                        2                 1         x  

                                +0     -      0       +       f x  

                                            4    
  
  

                                f                       

      
     f x  
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رسم  )4 � و fC..................................................................................................0.75  

  
  
  
    
    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

: لدینا )5     
2

ln 1h x x     مع 1;x  .  

   )أ- 5   
 2ln 1

1

x
h x

x


 


...............................................................................................0.25  

على  fالدالة الأصلیة للدالة *    1;  ھي الدالةF المعرفة كما یلي:  

           
221

3 2 ln 1 5ln 1
2

F x x x x x C        ...............................................................0.25  

 )ب         
55

2 22

2 2

1 3
3 2 ln 1 5ln 1 2 ln 1 5ln 4

2 2
f x dx x x x x x

 
                 

............0.25  

: أي      
25

2

1.5 8 ln 2 10ln 2f x dx    .البیاني لھذه النتیجة ھي مساحة الحیز المستوي المحدد و التفسیر  

2xو المستقیمات المعرفة بالمعادلات fبمنحنى الدالة      ،5x   ،0y ....................................0.25  

  :تصحيح التمرين الرابع

0u e   1وn nu u     وlnn nv u.  

n� :1أ مھما كان - 1  

1

2
n nv v  .  ...............................................................................0.25  

و منھ    nv  متتالیة ھندسیة أساسھا
1

2
0و حدھا الأول   1v .....................................................0.75  
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 )ب   
1

2

n

nv
 

  
 

.  ........................................................................................................0.25  

    *

1

2

n

nu e
 
 
 .........................................................................................................0.25  

0:  لدینا )أ-2      1 . . . . . . .n nP u u u      

و بما أن   
nv

nu e  فإن
0 1 .... n nv v v S

nP e e    ...........................................................0.5 .  

)ب  
1

1 1
2 1 2

2 2

n

n n
S

  
     

   
.......................................................................................0.5  

  عبارةnP  بدلالةn  ھي

1
2

2 n

nP e


...................................................................0.5  

lim )ج 2n
n

S


         2وlim n
n

P e


.......................................................................0.5+0.5.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  إنتھى الموضوع الأول
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  الموضوع الثاني
 

  :ولتصحيح التمرين الأ

: لدینا )1     1 22;1;1 . 1; 2;4 0p pn n  
 

و منھ     1 2p p.........................................0.5  

الجملة  )2   8 3

7 2
y t
z t

x t
  


  

   ھي تمثیل وسیطي للمستقیم D  معt �.  

لدینا الجملة      تحقق معادلتي 1p  و 2p  و منھ     1 2D p p .......................................01.  

    )أ- 3    214 14 12f t t t   ..........................................................................................0.5  

  : fدراسة إتجاه تغیر  )ب  

    28 14f t t  .............................................................................................................0.25.  

  f  متزایدة تماما على
1

;
2

 
 
 

و متزایدة تماما على  
1

;
2

 
 

 
......................................................0.5  

    f.............................................................................................................0.25جدول تغیرات   

                     
1

2
                              t  

      +       +       +0    -     -          -       f t  

                                                     
  

                             
35

2
    

   f t  

  0من أجل

1

2
t   نجد أصغر مسافةAM  ھي

35

2
 (لأن   

35

2
f t  قیمة حدیة صغرى لــf (...0.25.  

  بتعویض
1

2
t   في  في إحداثیاتM نجد :

13 1
6; ;

2 2

 
   
 

.................................................0.25 

 بما أن الجملة  )ج
1 3

3 8
2

1

2

2 7 6

t

t

t

  



  







تقبل حلا وحیدا 
1

2
t   فإن D..................0.5 
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  و بما أن 5 3
12

3

2

3 2. 0A u


 
   
 
 

 

Aفإن   u 
 

على:ھي المسقط العمودي لـ و النقطة   D......0.5 

لدینا )د 3
1

2u


ھو شعاع توجیھ   D فھو شعاع ناظمي للمستوي Q.  

و منھ معادلة  Q 2 3 31 0x y z   ............................................................................0.5  

  

  :ثانيتصحيح التمرين ال

 

0: لدينا    9u   1و

1
3

2
n nu u          6وn nv u .  

1: �من  nأ مهما كان -1   

1

2
n nv v   ...................................................................0.5  

و منه     nv  متتالیة ھندسیة أساسھا
1

2
q   0و حدھا الأول 15v ............................................0.5.  

 -ب  
1

15
2

n

nv
 

  
 

و منھ   
1

15 6
2

n

nu
 

  
 

.....................................................................0.5  

 -ج  
1

0

1
.... 30 1

2

n

n nS v v
  

      
   

.........................................................................0.5  

  
1 1

0

1 1
... 30 1 6 6 30 6 24

2 2

n n

n nS u u n n
     

               
     

..................................0.5  

: لدینا - 2   lnn nw v.  

1:  �من  nمھما كان  - أ   ln 2n nw w   ..................................................................0.25  

و منھ    nw  متتالیة حسابیة أساسھاln 2r    0و حدھا الأول ln15w ...............................0.5  

 -ب     2
0

1 1
...... ln15 ln15 ln 2 ln15 ln 2

2 2
n

n n
S w w n n

    
                

   
   

   21
lim lim ln15 ln 2

2n n

n
S n

 

 
        

 
.........................................................0.25  

 

 :ثالثتصحيح التمرين ال

: لدینا - 1
5 3 6

1 3
2

A B C
D

z z z
i z

 
  .  

ھي مرجح الجملة المثقلة  Dإذن       ;5 , ;3 , ; 6A B C ....................................................0.5  

2 (   2 1z z i    یكافئMA MC  و منھ مجموعة  النقطMھي محور AC...............0.5  

2أو المستقیم الذي معادلتھ   2 0x y  .  
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: لدینا )- 3
2

i
D B

C B

z z
e

z z





......................................................................................0.5  

  0.5.................................................................و متقایس الساقین Bقائم في  BCDومنھ المثلث 

 )أ- 4
23

i
D A

C A

z z
e

z z





.........................................................................................0.5  

:  نجد )أ- 4من : )ب- 4 23
i

D A C Az z e z z




  .  

و زاویتھ  3و نسبتھ  Aبالتشابھ المباشر الذي مركزه Cھي صورة  Dأي أن 
2


......................0.5  

12A  )ج Bz z    12و منھAB  .............................................................................0.5  

ABBمساحة المثلث *    0.5.....................................................................................24ھي  

: ھي hركبة للتحاكي العبارة الم )5 z z a z z 
     . أي  :

1 2

3 3
z z   ......................01  

  
  
  

      )أ- lim 1
x

g x


        و lim
x

g x


   ........................................................0.25  

  0.25:                                                        و تشكیل جدول التغیرات gدراسة اتجاه  تغیرات  )ب

    24 4 xg x x e   .............................................................................................. .0.25                                                                    

                                         1                                                      x  
             -     -        -                0                                                         +        +        + g x      

متزایدة تماما على g: من جدول الإشارة نستنتج أن*     ; 1   و متناقصة تماما على 1; ..........0.25  

  0.25:..............................................................................................جدول التغيرات*    

    

                               1                             x  
   g x  

                                  
2

2

1e

e


  

                                

                                                                  1             

  

  

 g x  

  

  2(   0 0g ....................................................................................................0.25  

جدول إشارة     g x...........................................................................................................0.5  
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                         0                            x  
إشارة  +        +             +  0        -        -      -     

 g x  

   3 (    23 xf x x xe  .  

: النھایات )أ    lim
x

f x


      و lim
x

f x


  ..............................................................0.5  

بما أن  )ب    2lim 0x

x
xe


   فإن fC  یقبل مستقیما مقاربا مائلا �  3معادلتھy x  عند ...0.5  

لدراسة وضعیة )4    fC  بالنسبة إلى ندرس إشارة الفرق�    2xD x f x y xe    حسب الجدول:  

                                                                                                                                       0.5 
                                       0                                   x  

إشارة    +     +     +          0                   - -             -         D x  

  

  fC  یقع تحت �                  یقطع fC     یقع فوق  

                                          0;3A        �  
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